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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 212 / 27-03-2024 
 

 

 

 

 

Α. Έγκριση Διοικητικού Απολογισμού Δ.Σ. 
 

Β. Έκδοση Union για τις επιπτώσεις των εξαγορών-

συγχωνεύσεων των Τραπεζών στις εργασιακές σχέσεις του 

Προσωπικού και ο ρόλος των συνδικάτων στην διαχείριση του 

προβλήματος. Η περίπτωση της Eurobank (1990-2015) 
 
 
 
 
 
 
 
 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 

Κατά την σημερινή συνεδρίαση  του             
το Δ.Σ. του Σωματείου μας                   
ενέκρινε ο μ ό φ ω ν α  τον Διοικητικό 
Απολογισμό, τον Οικονομικό Απολογισμό 
- Ισολογισμό και τον Προϋπολογισμό 
2024. 
 
Α. Ο 47ος  Διοικητικός Απολογισμός του 
Δ.Σ. θα κυκλοφορήσει σε μία καλαίσθητη 
έκδοση 160 σελίδων σε όλα τα μέλη του 
Union και θα αναρτηθεί στο site του 
Σωματείου μας, για να έχουν όλοι οι  
εργαζόμενοι πρόσβαση στο έργο που 
επιτελέσαμε κατά τον 3ο χρόνο (και 
τελευταίο) της παρούσης θητείας του Δ.Σ. 
 
Εννοείται ότι η τελική έγκριση αφορά την 
Γενική Συνέλευση των μελών μας που θα 
γίνει το Σάββατο 6 Απριλίου 2024,      
ώρα 16:30 (Ξενοδοχείο Divani Caravel). 
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Β. Παράλληλα εγκρίθηκε η ως άνω Β έκδοση             
του Σωματείου μας που αποτελεί εργασία του 
Προέδρου του Δ.Σ. του Union Στάθη Χαρίτου και 
αφορά το πιο καυτό θέμα για τους εργαζόμενους 
της 25ετίας 1990-2015 και αναφέρεται στις 
επιπτώσεις των εξαγορών και συγχωνεύσεων των 
Τραπεζών που άλλαξαν τον τραπεζικό χάρτη                 
της χώρας μας, αλλά και τις εργασιακές σχέσεις 
του Προσωπικού. Αναλύεται η περίπτωση 
Eurobank και ο ρόλος των συνδικάτων στην 
διαχείριση του προβλήματος. 
 

Είναι μία ευκαιρία να θυμηθούν όσοι παλιοί 
συνάδελφοι έχουν απομείνει όλα αυτά τα καυτά 
γεγονότα, αλλά και να πληροφορηθούν από 
πρώτο χέρι οι νεότεροι συνάδελφοι τους αγώνες 
επιβίωσης που κάναμε, ώστε σήμερα να υπάρχει 
Τράπεζα και δουλειά για τους εργαζόμενους. 
 

Αυτό δεν είναι σχήμα υπερβολής, αν αναλογιστεί 
κανείς πόσες χιλιάδες θέσεις εργασίας χάθηκαν 
όλο αυτό το διάστημα από τους 
τραπεζοϋπάλληλους, αλλά και πόσες Τράπεζες 
εξαφανίστηκαν εντελώς από τον τραπεζικό χάρτη! 
 

Εννοείται ότι και αυτή η εργασία θα αναρτηθεί 
στο site του Σωματείου μας, γιατί αφορά όλους 
τους εργαζόμενους και όχι μόνο στην Eurobank. 

 
 

Η σωστή ενημέρωση είναι η καλύτερη                         

γραμμή άμυνας για κάθε εργαζόμενο 

 

Σας περιμένουμε όλους στην Γενική μας Συνέλευση το 

Σάββατο 6 Απριλίου, ώρα 16:30, στο Divani Caravel 

 
 
 
 
 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
 

Για το Δ.Σ. του Union Eurobank 
 

Ο Πρόεδρος                 Ο Γεν. Γραμματέας 
                                                          Στάθης Χαρίτος               Γιάννης Σιδεράτος 


